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https://www.100test.com/kao_ti2020/202/2021_2022_2007_E5_B9_

B4_E8_80_83_c46_202459.htm 第6章 2一、单项选择题1、下列

不属于我国现行资源税特点的是（ ）。 A、普遍征收 B、具

有受益税性质 C、具有级差收入税的特点 D、实行从量定额

征收 2、依税法规定，资源税的纳税义务人不包括（ ）。 A

、在中国境内开采应税资源的外资企业 B、在中国境内生产

并自用盐的个体经营者 C、在中国境内开采应税资源销售的

单位和个人 D、进口应税资源的国有企业 3、下列属于资源税

扣缴义务人的是（ ）。 A、收购未税矿产品的单位和个人 B

、收购未税矿产品的单位 C、收购已税矿产品的单位和个人

D、收购已税矿产品的单位 4、下列油类产品中，应征收资源

税的为（ ）。 A、人造石油 B、天然石油 C、汽油 D、油母

页炼制的原油 5、下列单位出售的矿产品中，不缴纳资源税

的有（ ）。 A、采矿企业销售锡矿石 B、油田出售的天然气

C、盐场销售的卤水 D、盐业公司销售的食盐 6、资源税纳税

义务人开采或者生产不同税目应税矿产品的，应当分别核算

不同税目应税矿产品的课税数量。未分别核算或者不能准确

提供不同税目应税产品的课税数量的，按（ ）计税。 A、平

均税额 B、加权平均税额 C、从高适用税额 D、从低适用税额

7、某采矿企业3月共开采钨矿石60000吨，销售钨矿石50000吨

，适用税额每吨8元。该企业3月应缴纳的资源税额为（ ）万

元。 A、28 B、33.6元 C、40元 D、48元 8、某纳税人本期以自

产液体盐50000吨和外购液体盐10000吨 （每吨已缴纳资源税5

元）加工固体盐12000吨对外销售，取得销售收入600万元。



已知固体盐税为每吨30元，该纳税人本期应缴纳资源税（ ）

。 A、36万元 B、61万元 C、25万元 D、31万元 9、扣税义务

人代扣代缴的资源税，应当向（ ）主管税务机关缴纳。 A、

收购地 B、销售地 C、开采地 D、生产所在地 10、按照资源

税有关规定，独立矿山收购未税矿产品适用（ ）。 A、矿产

品原产地的税额标准 B、本单位应税产品的税额标准 C、矿

产品购买地的税额标准 D、税务机关核定的税额标准 11、某

铜矿本月将开采的三等铜矿加工成铜精矿，因特殊原因税务

机关无法准确掌握入选精矿时移送使用的原矿数量，只知入

选后销售的精矿数量为1000吨，选矿比为1：32，三等铜矿单

位税额为每吨1.4元，该铜矿本月应纳资源税为（ ）元。 A

、1000 B、1400 C、31360 D、44800 12、某盐场3月对外直接销

售原盐300吨；用自产的原盐连续加工成精致盐30吨销售。该

盐场1吨原盐可加工成0.5吨精致盐，原盐单位税额为25元/吨

。则该盐场当月应纳资源税为（ ）元。 A、9000 B、8250 C

、7500 D、1500 13、资源税纳税人不定期开采矿产品的，可

以按（ ）计算缴纳资源税。 A、10日 B、15日 C、次 D、3日

14、某独立矿山10月开采铁矿石90000吨，销售85000吨，已知

铁矿石的单位税额为每吨9元，该矿山本月应纳铁矿石的资源

税为（ ）元。 A、810000 B、765000 C、486000 D、459000
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